

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Metodologija za određivanje iznosa tarifnih stavki za opskrbu električnom energijom u okviru univerzalne usluge	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)	
Svrha dokumenta	<p>Metodologijom se određuju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ciljevi i načela ove Metodologije, - značajke ove Metodologije, - način i kriteriji prema kojima opskrbljivač kupaca u okviru univerzalne usluge (u daljnjem tekstu: opskrbljivač) nabavlja električnu energiju, - tarifni modeli, tarifni elementi i tarifne stavke, - način određivanja troškova i prihoda opskrbljivača, - podaci potrebni za utvrđivanje troškova i prihoda opskrbljivača, - postupak za određivanje odnosno promjenu iznosa tarifnih stavki za radnu energiju i tarifnih stavki za naknadu za opskrbu. <p>Ciljevi ove Metodologije su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uvođenje tržišnih uvjeta nabave električne energije za opskrbu kupaca u okviru univerzalne usluge, - stvaranje stabilnih i predvidivih uvjeta poslovanja opskrbljivača, - poticanje učinkovitosti poslovanja opskrbljivača. 	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Metodologija je donesena sukladno odredbama Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti (NN 120/12) i Zakona o tržištu električne energije (NN 22/13).	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA	http://www.hera.hr/hrvatski/html/savjetovanja.html
	Javna rasprava je bila otvorena od 2. kolovoza do 2. rujna 2013. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	<p>Energetski subjekti koji imaju dozvolu HERA-e za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. HEP-ODS d.o.o. 2. RWE Energija d.o.o. 3. GEN-I Zagreb d.o.o. <p>te predstavnik zainteresirane javnosti - Povjerenstvo za zaštitu okoliša i energetiku HDZ-a grada Zagreba.</p>	
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта/prijedloga	Detalji se nalaze u tablici s rezultatima javne rasprave .	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.	